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ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ (ΠΕΡΙΦ. ΛΑΡΙΣΑΣ – ΤΡΙΚΑΛΩΝ) ΛΑΡΙΣΑ – Τ.Κ. 41500 

Τηλ. 2410-684397  Ε-mail: sec-seb@uth.gr  

    
   Λάρισα,  1 Νοεμβρίου  2022 
   Αριθμ. Πρωτ.:358 
 
Προς: 
Α)  Τον Πρόεδρο του Ακαδημαϊκού Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 
Β)  Τους Διευθυντές των Π.Μ.Σ. «Εφαρμοσμένη Οικονομική», «Επιχειρηματικότητα» και 
«Λογιστική και Ελεγκτική» 
Γ) Τη Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και                                                                                                      
Διοικητικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
  

Θέμα: «Ορκωμοσία των αποφοίτων του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της 
Σχολής Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας». 

 
Σας ανακοινώνουμε το πρόγραμμα της τελετής απονομής πτυχίων στους αποφοίτους του 
Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, που θα 
πραγματοποιηθεί δια ζώσης στο Αμφιθέατρο του πρώην Γαλλικού Ινστιτούτου στο 
Βόλο (Γ. Καρτάλη 72 και Ροζού), ως εξής: 
 

Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022  - Ώρα 12:15΄  

 
 α) Αναγόρευση και Ορκωμοσία διδακτόρων του Τμήματος Οικονομικών 

Επιστημών 

 

Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022  - Ώρα 13:00΄  

 

β) Ορκωμοσίες αποφοίτων των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών 

του  Τμήματος Οικονομικών Επιστημών ως εξής:  

  

 Ορκωμοσία αποφοίτων του Π.Μ.Σ.: «Εφαρμοσμένη Οικονομική» 
(Διευθυντής: Καθηγητής Μιχαήλ Ζουμπουλάκης) 

 Ορκωμοσία αποφοίτων του Δ.Π.Μ.Σ.: «Επιχειρηματικότητα» (Διευθύντρια: 

Καθηγήτρια Βικτώρια-Μαρία Μπέλλου) 

 Ορκωμοσία αποφοίτων του Δ.Π.Μ.Σ.: «Λογιστική και 

Ελεγκτική»(Διευθυντής: Καθηγητής Γεώργιος Ιατρίδης)  

 

Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022  - Ώρα 13:45΄ 

  

γ) Ορκωμοσία αποφοίτων  του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του 

Τμήματος Οικονομικών  Επιστημών (ομάδα 1η: οι απόφοιτοι των οποίων τα 

επώνυμά τους ξεκινούν από το γράμμα Α έως και το γράμμα Μ) 
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Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022  - Ώρα 14:30΄  
  

δ) Ορκωμοσία αποφοίτων του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του 

Τμήματος Οικονομικών  Επιστημών (ομάδα 2η: οι απόφοιτοι των οποίων τα 

επώνυμά τους ξεκινούν από το γράμμα Ν έως και το γράμμα Ω) 

 
 

Για την εύρυθμη διεξαγωγή της τελετής ορκωμοσίας, και στα πλαίσια τήρησης των μέτρων προστασίας της 
δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19,θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε ,ότι:   

 
 
Α) Η χρήση της προστατευτικής μάσκας  ΔΕΝ  είναι υποχρεωτική , ωστόσο συστήνεται για όλους τους 
συμμετέχοντες και παρευρισκόμενους στην τελετή τόσο κατά την είσοδο, όσο και καθ’ όλη τη διάρκεια 
παραμονής τους στον χώρο διεξαγωγής της τελετής. 
 
Β) Όλοι οι επισκέπτες θα είναι καθήμενοι. Δεν επιτρέπεται η παραμονή όρθιων στους χώρους διεξαγωγής 
της τελετής. 
 
Γ) Οι θύρες εισόδου και εξόδου των επισκεπτών στο χώρο της εκδήλωσης είναι διαφορετικές και για την 
αποφυγή συγχρωτισμού παρακαλούμε για την τήρηση ελάχιστης απόστασης ασφαλείας, τουλάχιστον 1,5 
μέτρου, τόσο κατά την προσέλευση όσο και κατά την αποχώρηση. 

 
 Επιπρόσθετα δε εντός του χώρου διεξαγωγής της τελετής ορκωμοσίας αλλά  και στον περιβάλλοντα χώρο,             
δεν επιτρέπεται η χρήση σερπαντίνων, κομφετί, χρήση κόρνας κ.λ.π.  

 

 
                                                 

Ο  Κοσμήτορας της Σχολής 
Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών 

 
* 
 

Καθηγητής  ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΛΛΙΑΣ 
 
 
 
*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο μας. 

 
 

Εσωτερική διανομή: 
 
- Γρ. Πρύτανη 
- Γρ. Αντιπρύτανη  Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης  
- Γρ. Αντιπρύτανη Οικον. Προγραμ/σμού και Ανάπτυξης 
- Γρ. Αντιπρύτανη Ακαδ. Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 
- Γρ. Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων 
- Δ/νση Ακαδημαϊκών Θεμάτων 
- Τμήμα Μορφωτικών Ανταλλαγών & Δημοσίων Σχέσεων 
- Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Π.Θ. 


